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[bookmark: _GoBack]ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINARIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 2020.

         Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte (10/03/2020) às nove horas e trinta minutos (9h30min) no prédio da Câmara Municipal de Granito – Casa Antônio Agostinho Januário, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica municipal e Regimento Interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia geral extraordinariamente os membros do Poder Legislativo Municipal, sob a presidência do senhor Sergio Estênio Peixoto Xavier, com a participação dos membros da mesa diretora, vereadores: Aurilio Lacerda de Alencar, Onofre Eufrásio de Luna Neto, Cicero Nildo de Oliveira Alencar, Breno Holanda Sampaio, primeiro secretário: George Washington Pereira Alencar, segundo secretário: Alan de Oliveira, verificando número legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão, em seguida solicitou do primeiro secretario a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura a mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade foi apresentada a pauta do dia com o seguinte teor: prestação de contas do ex-gestor Antônio Carlos Pereira, nos exercícios de 2014, 2015, 2016. Nos termos da Constituição Federal, o poder Legislativo Municipal tem dentre suas atribuições o julgamento das contas do Prefeito, conforme interpretação dos Artigos 29, XI, em combinação com o Artigo 31, § 2º e, por simetria, o Artigo 71, I, todos da Constituição Federal. Após apresentação da pauta o vereador George solicita fala: saúda a mesa diretora e todos os presentes e ouvintes da radio, na sequencia fala sobre o erro do Tribunal de contas ao encaminhamento da prestação de contas do ex-gestor no seu nome, pois o poder legislativo de Granito todos os anos troca a presidência. Dando continuidade o senhor presidente solicita do primeiro secretario que conduza a votação do ano de dois mil e quatorze (2014), em seguida o primeiro secretario pede o voto ao vereador Onofre, que declara seu voto sim, dando continuidade pede o voto do vereador Breno que declara seu voto sim, pede o voto do vereador Herberti, que declara seu voto sim, pede o voto do vereador Cicero Nildo, que declara seu voto sim, pede o voto do vereador Alan , que declara seu voto sim, pede o voto do vereador Aurilio, que declara seu voto sim, o presidente pede o voto do primeiro secretario George Washington, que declara seu voto sim. Assim à prestação de contas do ano de 2014 é aprovada com unanimidade, seis (6) votos favorável. Dando continuidade coloca em votação o exercício de dois mil e quinze (2015), que é aprovado por unanimidade, seis (6) votos favoráveis, na sequência vai para votação o ano de dois mil e dezesseis (2016), que é aprovado por unanimidade, seis (6) votos favoráveis. E não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, o senhor presidente declara a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim Meiriane Nogueira Lacerda e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta sessão encontrasse nas gravações nos anais desta casa na sala das sessões 10 de março de 2020.
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